
ЗВІТ ВІДДІЛЕННЯ ПОЛІЦІЇ № 1 РІВНЕНСЬКОГО 

РУП ГУНП В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

про результати роботи у 2025 році 
 

Відділення поліції № 1 Рівненського районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції в Рівненській області – є районним 

територіальним (відокремленим) підрозділом Головного управління 

Національної поліції в Рівненській області. 

Територія обслуговування відділення поліції № 1 Рівненського районного 

управління складає за площею – 1176 км
2
  (92 834 осіб) та включає в собі 9  

територіальних громад, а саме: Городоцька ТГ; Зорянська ТГ; Білокриницька 

ТГ; Велико Омелянська ТГ; Клеванська ТГ; Шпанівська ТГ; Олександрійська 

ТГ; Дядьковицька ТГ; Корнинська ТГ. 

 

 
Колишній Рівненський район розташований у південній частині Рівненської 

області. Центр — місто обласного підпорядкування Рівне. На півночі межує з  

колишнім Костопільським районом, на сході з колишнім Гощанським, на півдні 

із  колишнім Здолбунівським, на південному заході з колишнім Дубенським, на 

заході з колишнім Млинівським районом, на північному заході з Волинською 

областю.  
 

 У 2025 році ключовими викликами для відділення поліції Рівненській 

області були відсіч та стримування збройної агресії російської федерації, 

виконання завдань територіальної оборони, заходів із забезпечення правового 

режиму воєнного стану, реагування на заяви і повідомлення громадян про 

правопорушення та інші події, підтримка безпекових можливостей 

територіальних громад на території обслуговування з метою забезпечення 



доступності поліцейських послуг, протидія найбільш актуальним для воєнного 

стану кримінальним правопорушенням, зокрема тяжким та особливо тяжким 

злочинам проти життя та здоров’я особи і власності, умисному знищенню або 

пошкодженню чужого майна, учиненому шляхом підпалу, вибуху чи іншим 

загально небезпечним способом, корупційним схемам, спрямованим на 

ухилення громадянами України від мобілізації, незаконному обігу зброї, 

поширенню наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і 

прекурсорів, документування шахрайств тощо. 

 Діяльність правоохоронних органів здійснювалася в умовах підвищеного 

навантаження, що пов’язано з виконанням як безпосередньо завдань з охорони 

публічної безпеки й порядку, протидії злочинності та охорони прав і свобод 

людини, а також інтересів суспільства і держави, так і з виконанням завдань з 

відсічі та стримування збройної агресії рф. 

У результаті створення безпекового середовища на території 

обслуговування, належного матеріально-технічного забезпечення працівників 

поліції, вжитих превентивних заходів та збільшення кількості нарядів з числа 

поліцейських на вулицях, вдалось утримати криміногенну ситуацію на 

території  обслуговування під контролем.  
 

Упродовж 2025 року до ВП № 1 Рівненського РУП надійшло 19717 

повідомлень, з них звернень для реагування 11814. Працівниками відділення 

здійснено 10698 виїздів на місце події 

Слідчими відділення поліції внесено до  ЄРДР інформацію щодо 848 

кримінального правопорушення, що на 12% більше ніж у 2024 році (744). 

Для прикладу: в результаті активізації профілактичної роботи на 

обслуговуваній території відділення поліції № 1 Рівненського районного 

управління поліції скоєно:  

 

 

тяжких кримінальних  

правопорушень 
 

 

крадіжок 

(2024 - 249, 2025 - 285) 

           більше на 14% 

 

 

(2024 - 126, 2025 - 71) 

         менше на 43% 

 
 

Окремими видами кримінальних правопорушень, які набули більшого 

поширення в умовах війни, є шахрайства, насамперед їх кваліфіковані види, 

пов’язані з використанням шахраями емоційного стану громадян у період 

військової агресії рф. 

 

Упродовж звітного періоду у ВП № 1 

Рівненського РУП ГУНП в Рівненській 

області зареєстровано 83 факти 

шахрайських дій, що на 49% менше 

ніж у 2024 році. 
 Найбільш поширеними видами таких 

шахрайств є обман покупців під час 

реалізації товарів через Інтернет, 

фішинг,      дзвінки      під       виглядом 



працівників  банків  з метою заволодіння персональними платіжними даними, 

прохання про допомогу зі зламаних акаунтів у соціальних мережах, дзвінки з 

так званих кол-центрів щодо неіснуючих виплат, повідомлення потерпілим 

неправдивої інформації про родичів («син у біді») тощо. 

Нині з’явилися нові шахрайські схеми, серед яких – збір коштів для 

військових, вимагання винагороди за повернення осіб з полону або за надання 

інформації про місцезнаходження зниклих безвісти, допомога в отриманні 

виплат родичам загиблих військовослужбовців, фішингові розсилки посилань 

на петиції про присвоєння військовослужбовцям звання «Герой України» 

посмертно, оформлення документів для чоловіків призовного віку для 

незаконного перетину державного кордону, евакуаційні перевезення, оренда 

житла за вигідною ціною для переселенців. 

Відстежується позитивна тенденція до зменшення кількості вчинених 

окремих видів кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

людей, власності та інших, зокрема: тяжких тілесних ушкоджень (далі – 

ТТУ) зі смертельними наслідками – на 2 5 % (з 4 до 3); зґвалтувань 

– на 100% (з 1 до 0); незаконних заволодінь транспортними засобами – 

на 88,9% (з 9 до 1); дорожньо-транспортних пригод (далі – ДТП) зі 

смертельними наслідками – на 4% (з 48  до 4) 

Упродовж 2025 року збільшилася актуальність виявлення фактів 

незаконного поводження зі зброєю, що пов’язано зі зростанням кількості 

зброї та боєприпасів у цивільного населення країни, зокрема трофейної, 

унаслідок продовження збройної агресії рф проти України (задокументовано 13 

фактів). 

Активізовано роботу з протидії кримінальним правопорушенням у 

сфері незаконного обігу наркотиків. 

 

 

Упродовж 2025 року розкрито 119 

  кримінальних правопорушень 

         щодо незаконного обігу 

          наркотичних речовин. 

 
З незаконного обігу вилучено близько  415 гр. наркотичних речовин.  

Виявлено 24 факти нелегального продажу алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів. 

Вилучено алкоголю – 29 л,  

тютюнових виробів – 2418 пачок. 

Поліція працює не лише з уже вчиненими правопорушеннями, а й 

намагається їм запобігти. Для цього:  

 проводяться інформаційно-роз’яснювальні заходи в навчальних закладах;  

 вствновлено належні співпрацю з соціальними службами, медичними 

закладами та органами місцевої влади; 

 проводиться виявлення осіб і груп ризику (наприклад, неповнолітніх у 

складних життєвих обставинах); 

 виявлення реклами та продаж наркотиків у соцмережах, месенджерах, на 

сайтах; 



 документуєються незаконна діяльність у цифровому середовищі. 

Продовжується розбудова системи запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі. 
Упродовж 2025 року зареєстровано 605 заяв і повідомлень про вчинення 

правопорушень та інших подій, пов’язаних із домашнім насильством. 
За результатами реагування на такі повідомлення складено 284 

адміністративні протоколи за статтею 173-2 КУпАП та розпочато досудове 

розслідування за 10 кримінальними правопорушеннями, пов’язаних із 

домашнім насильством. 

 

     Що робить поліція: 
 забезпечує належне реагування на всі 

без винятку повідомлення про події, 

пов’язані з домашнім насильством, у 

тому числі в разі скасування 

«виклику» заявником; 

 вживає посилених профілактичних 

заходів з кривдниками; 

 підвищує рівень обізнаності 

суспільства щодо форм, причин і 

наслідків домашнього насильства. 

Поряд із прийняттям управлінських рішень, спрямованих на протидію 

агресору та посилення протидії злочинності, продовжується реалізація ряду 

проєктів функціональної розбудови відділення поліції. 

         Зокрема, впроваджено проєкт 

«Поліцейський офіцер громади», за 

результатами якого забезпечено всі населені 

пункти території обслуговування відділення 

поліції офіцерами поліції. 

         Основними цілями цього проєкту є 

побудова сталої співпраці з громадою для 

створення спільного безпечного середовища, 

інтеграція поліції  в  суспільство,  задоволення  
безпекових потреб громадян, залучення до партнерства всіх зацікавлених 

сторін, ефективне та консолідоване вирішення локальних проблем громади. 

           Упродовж звітного періоду поліцейським офіцерами громад 

здійснювалась превентивна робота за особами, що перебувають на обліках 

поліції, зокрема: 

«Адміністративний нагляд» - 4 

«Формальний нагляд» - 32 

«Раніше судимі» - 35 

«Кривдники» - 144 

Водночас із метою надання якісних поліцейських послуг у 

територіальних громадах та створення належних умов для роботи поліцейських 

офіцерів громад, за сприяння місцевих органів самоврядування на території 

обслуговування  знаходиться 9 поліцейських станцій. 

Поліцейські станції на території знаходяться за такими адресами: 
-с. Клевань, вул. Тиха, 16. 



-с. Дядьковичі, вул. Млинівська 33а 

-с. Кустин, вул. Шевченка 17 

-с. Біла Криниця, вул. Рівненська 94В 

-с. Городок, вул. Першотравнева, 2-А 

-с. Шпанів, вул. Шкільна, 3 

-с. Зоря, вул. площа Володимира Плютинського 2А 

-с. Корнин, вул. Центральна, 41б 

-с. Велика Омельяна, вул. Шевченка, 79 
 

 

В межах реалізації Концепції безпеки 

закладів освіти, що передбачає створення 

безпечного освітнього середовища в 

таких закладах і організацію в них 

рівних, належних і безпечних умов 

здобуття освіти та викладання, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 07 квітня 2023 року № 301-р, 

у Національній поліції створено СЛУЖБУ ОСВІТНЬОЇ БЕЗПЕКИ. 

Стан впровадження служби освітньої на території обслуговування 

відділення поліції №1 Рівненського РУП ГУНП в Рівненській області. 

Станом на звітний період проєкт служби освітньої безпеки на території 

обслуговування відділення поліції №1 Рівненського РУП ГУНП в Рівненській 

області частково впроваджено в закладах загальної середньої освіти, 

визначених відповідними рішеннями органів управління освітою та 

Національної поліції України. Офіцери служби освітньої безпеки здійснюють 

службову діяльність у закладах освіти з підвищеним рівнем потреби в 

забезпеченні безпеки та профілактики правопорушень. 

Разом з тим, з урахуванням наявної потреби, триває планування 

подальшого впровадження служби освітньої безпеки в інших закладах загальної 

середньої освіти Рівненського району. Реалізація зазначених заходів планується 

поетапно, з урахуванням кадрового забезпечення, матеріально-технічних 

можливостей та пріоритетності закладів освіти. 

 

З метою забезпечення належного 

поводження із затриманими та 

дотримання їх прав, передбачених 

Конституцією України та іншими 

законами України, відділенням поліції 

№ 1 Рівненського РУП вживалися 

заходи щодо розбудови системи 

електронного обліку затриманих  осіб  з  

метою  фіксації часу 

та місця фактичного затримання підозрюваної особи, слідчих та процесуальних 

дій за її участі, результатів її медичного огляду, скарг на неналежне 

поводження поліцейськими – проєкт «Custody Records». 

Ця система забезпечує гарантування безпеки затриманих осіб та  

працівників поліції, фіксацію всіх дій, які відбуваються із затриманими від 

моменту фактичного затримання до обрання судом запобіжного заходу та 

направлення особи до слідчого ізолятора або до звільнення особи з-під варти.  



  
 

Крім того, вона дозволяє уповноваженому структурному підрозділу 

Національної поліції дистанційно контролювати стан дотримання прав 

затриманих в органах та підрозділах поліції як за відомостями, унесеними до 

електронної інформаційної підсистеми, так і через систему відеоспостереження. 

         Слід також зазначити, що на території 

обслуговування активно розвивається 

система відеоспостереження, як один із 

важливих елементів забезпечення публічної 

безпеки та правопорядку. На сьогодні 

відділення поліції № 1 Рівненського РУП 

має постійний доступ більше 200 камер 

відеоспостереження, розміщених на 

території  обслуговування відділення. 

 
 

 

 

 

 

Зазначені камери встановлені у 

місцях масового перебування 

громадян, на основних 

транспортних розв’язках, 

в’їздах та виїздах із населених 

пунктів, а також поблизу 

об’єктів критичної 

інфраструктури. 

Використання системи відеонагляду дає змогу оперативно реагувати на 

правопорушення та надзвичайні події, здійснювати моніторинг оперативної 

обстановки в режимі реального часу, а також сприяє розкриттю кримінальних 

правопорушень і встановленню осіб, причетних до їх вчинення. Крім того, 

наявність камер відеоспостереження має превентивний характер, знижуючи 

рівень вуличної злочинності та підвищуючи відчуття безпеки серед мешканців 

громади. 

Робота з подальшого розширення та модернізації системи 

відеонагляду триває у взаємодії з органами місцевого 

самоврядування, що дозволяє підвищувати ефективність охорони 

громадського порядку та рівень безпеки на території Городоцької ТГ; 



Зорянської ТГ; Білокриницької ТГ; Велико Омелянської ТГ; Клеванської 

ТГ; Шпанівської ТГ; Олександрійської ТГ; Дядьковицької ТГ; 

Корнинської ТГ. 

У зв’язку із  набранням чинності змін до Закону  України «Про 

забезпечення участі цивільних осіб у захисті України», якими визначено 

правову основу декларування за максимально спрощеною процедурою 

вогнепальної зброї, що незаконно зберігалася.  

Водночас відстеження таких операційних процедур посилюють засоби 

Єдиного реєстру зброї (далі – ЄРЗ).  

 

Упродовж 2025 року 

відділенням поліції № 1 

Рівненського РУП 

задекларовано 8 одиниць 

вогнепальної зброї та понад 

3240 боєприпасів до неї. 
 

 
Функціонування ЄРЗ забезпечує:  

 оптимізацію процесів отримання дозвільних документів шляхом створення 

доступних умов для заявників, з одного боку, та автоматизації дій органів 

поліції – з іншого;  

 можливість подання громадянами документів для отримання дозволів 

безпосередньо до магазину, без необхідності відвідування органів поліції;  

 мінімізацію кількості документів, які заявники подають для отримання 

дозволів на зброю, та бюрократичних процесів;  

 посилення громадського порядку шляхом удосконалення механізму 

анулювання дозволів на зброю в разі її протиправного використання;  

 зміну форми дозволу з паперового на електронний із можливістю його 

відображення в майбутньому, наприклад, у застосунку «Дія».  

Відділення поліції  № 1 Рівненського РУП поліції ГУНП у Рівненській 

області у своїй повсякденній діяльності здійснює тісну та системну взаємодію 

з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, а також 

із суб’єктами безпекового та правоохоронного спрямування.  

Така співпраця є важливою складовою забезпечення публічної безпеки і 

порядку, протидії злочинності, своєчасного реагування на виклики та загрози, 

що виникають на території обслуговування. 

 

        Важливим напрямом співпраці 

відділення поліції № 1 Рівненського 

РУП з органами місцевого 

самоврядування є фінансова підтримка 

діяльності підрозділу шляхом надання 

субвенцій з місцевих бюджетів. 

       Органи місцевого самоврядування, 

усвідомлюючи важливість належного 

матеріально-технічного забезпечення 

поліції, передбачають у своїх 

бюджетах     субвенційні    кошти    на 



на підтримку заходів із забезпечення правопорядку та безпеки громадян. 

Субвенційні кошти, що виділяються відділенню поліції № 1     

Рівненського РУП поліції, спрямовуються на покращення матеріально-

технічної бази підрозділу, придбання спеціального обладнання, паливно-

мастильних матеріалів, засобів зв’язку, комп’ютерної техніки, а також на 

проведення профілактичних та безпекових заходів на території громади. 

Освоєння коштів здійснюється відповідно до чинного законодавства України, з 

дотриманням принципів цільового використання, прозорості та ефективності. 

Взаємодія з органами місцевого самоврядування у частині надання та 

освоєння субвенцій сприяє підвищенню спроможності відділення поліції  № 1 

Рівненського РУП оперативно реагувати на звернення громадян, забезпечувати 

належний рівень публічної безпеки та правопорядку, а також зміцненню довіри 

населення до правоохоронних органів. Така співпраця є прикладом 

ефективного партнерства між поліцією та громадою, спрямованого на 

створення безпечного середовища для життя і розвитку регіону. 

У відділенні поліції № 1 Рівненського РУП ГУНП в Рівненській області 

сформовано належний рівень кадрового потенціалу, який забезпечує 

належне виконання покладених на підрозділ завдань в умовах підвищених 

безпекових викликів та дії правового режиму воєнного стану. Особовий 

склад підрозділу укомплектований професійними, підготовленими та 

мотивованими працівниками, які відповідально ставляться до виконання 

службових обов’язків та діють відповідно до вимог чинного законодавства 

України. 

Поліцейські ВП  № 1 Рівненського РУП забезпечують ефективну охорону 

публічного  порядку  і безпеки,  протидію злочинності, своєчасне реагування на  

звернення громадян, а  також 

виконують завдання, пов’язані із 

забезпеченням заходів правового 

режиму воєнного стану. 

Зокрема, особовий склад 

залучається до несення служби на 

блокпостах, перевірки дотримання 

встановлених обмежень та участі у 

спільних заходах із іншими 

складовими сектору безпеки і 

оборони.  

         З метою підтримання високого рівня професійної підготовки поліцейські 

ВП  № 1 Рівненського РУП на постійній основі проходять навчання, тренінги та 

курси підвищення кваліфікації. 

Навчальні заходи охоплюють як питання службової та тактико-

спеціальної підготовки, так і актуальні аспекти роботи в умовах воєнного часу, 

зокрема дії під час надзвичайних ситуацій, роботу в умовах підвищеної загрози, 

надання домедичної допомоги, взаємодію з військовими формуваннями та 

іншими правоохоронними органами. Отримані знання та практичні навички 

дозволяють поліцейським ефективніше реагувати на сучасні виклики та 

забезпечувати безпеку громадян. 



 

Окремо слід відзначити, що 

працівники ВП  № 1 Рівненського 

РУП беруть безпосередню участь у 

заходах із відсічі збройної агресії 

російської федерації проти 

України. Поліцейські сумлінно 

виконують поставлені завдання у 

взаємодії зі Збройними Силами 

України та іншими складовими сил 

оборони, демонструючи високий 

рівень дисципліни, професіоналізму 

та відданості Присязі. 

Відділення поліції  № 1 Рівненського РУП ГУНП в Рівненській області і 

надалі здійснюватиме комплекс заходів щодо реалізації проєктів розвитку, 

функціональної розбудови, захисту прав і свобод громадян від протиправних 

посягань, посилення протидії кримінальній протиправності, забезпечення 

публічної безпеки і порядку, надання сервісних поліцейських послуг населенню 

 

 

ВП № 1 Рівненського РУП  


